



### 更执着, 2013的期待

爱美的人, 总是很贪心。拆完了限量版礼物, 画好了美丽的妆容。接着, 便是对护肤品无限向往和期待。

洁面, 毫无悬念的护肤品, 产品功效、产品质地已被开发殆尽。偶尔出现一块带有怀旧气息的洁面皂, 也能激起一片欢呼声。化妆水, 从柔肤水到精华水, 这几年来着实大火了一把。对它接下来的发展方向很是迷惑。

接着, 对于2013年, 我们将更加期待。让我们用尽生命中的每一分钟来追求美丽理想: 建筑一座对抗时间的坚固堡垒。

文 | 李连幸 图 | Roger Vivier

## 银鹭“让爱香浓”送1000张回家机票



一张全家福, 一家人的温馨, 让家充满着爱意。随着工作的繁忙, 距离的遥远, 你多久没和父母合影了……一起照张全家福吧!“银鹭让爱香浓, 送1000张回家机票”活动温情上线, 让家, 不再遥远, 让爱, 依然香浓。全家团聚, 才是最大的幸福。

活动将持续到2月28日, 为了让更多人能够珍惜这份温暖的亲情, 让更多的人来分享这份香浓的爱, 通过以下两种方式参加。

1、银鹭建立了“银鹭让爱香浓, 送1000张回家机票”主题活动页面 (<http://love.yinlu.com/index.asp>), 可直接通过自己的微博账号或直接注册的方式参与活动, 并上传自己的全家福照片即可有机会赢取回家机票。

2、在全国终端卖场购买银鹭整箱产品, 即可获赠一张刮刮卡, 刮出“香浓

奖”即可获赠一张回家的机票(限单人单程)或等额现金。消费者在感受银鹭产品香浓味道的同时, 更能赢取一份回家好礼!

### 爱的味道, 香浓不变

因为有爱, 也因为懂得这份爱, 让银鹭一路走来成长至今; 28年来, 银鹭以真诚与感恩之心推出银鹭花生牛奶、好粥道、银鹭八宝粥、银鹭牛奶花生等“天然、绿色、营养、健康”的营养美味的传统产品, 优选众多丰富的传统食材, 保留食材的营养精华。科学的膳食搭配、独有的罐装技术, 银鹭在保持天然食材的原汁原味的同时, 也保持了产品一贯的味道, 唯爱不变, 香浓依旧。

春节就像一场盛宴, 人们豪饮着香浓的幸福, 品尝着亲情团聚的温情。银鹭28年的真诚相伴, 感恩常在。银鹭, 见证了千万家庭的幸福与团聚, 爱就在我们身边, 在每一个陪伴家人团聚的中间。

佳节将近, “银鹭让爱香浓, 送1000张回家机票”主题活动, 为那些未归的游子们提供春节回家团聚的机票, 有了它可以让我们和家人欢聚一堂, 有了它可以让我们来缩短对家思念的距离, 开启回家的幸福旅程。银鹭让爱在寒冬传递, 让温暖在心间流动。一份银鹭, 一句关怀, 一张回家的机票, 香浓的爱意溢于言表。

银鹭, 让爱香浓。

### 被忽略的“干”细节

据说, 初次见面握手的时候, 粗糙的皮肤会让人带来糟糕的第一印象, 甚至会令人感到你是个“不修边幅”、“不注重细节”、“粗枝大叶”的人。由此可见, 护肤无论在什么时候都是一件非常重要的事情。节日期间, 除了常规护肤之外, 更多要关注平常被忽略的细节之处。

双手粗糙: 怎能带着一双粗糙的手去参加圣诞节的约会、活动! 建议连续三天晚上临睡前, 用磨砂膏清洁双手后, 用温水浸泡双手, 再用护肤油按摩三分钟。最后, 涂抹上厚厚的手霜, 戴一次性塑料手套, 给双手做一个15分钟的手膜!

干裂嘴唇: 这是个普遍问题! 多喝水是必要的, 但也不见得能改变周遭干燥的气候。急救措施是选择滋润度较厚的眼唇霜(Lip And Eye Cream)进行湿敷, 它们对皱纹有一定的修复功效。在涂抹唇霜后, 用双唇咬住沾湿保湿化妆水的棉片, 10分钟即可起效。记得最后还是擦上润唇膏哦!

惊现眼纹: 眼纹的出现, 随即暴露了你的年龄, 让人感觉你不再适合参加圣诞PARTY了, 因为那是年轻人的事儿! 所以, 不要再轻信什么“眼霜无用论”, 不可逆的眼纹可赌不起这局! 眼部精华+眼霜是寒冬腊月的最佳眼部防护组合。有些护肤品牌在圣诞还推出了眼部“早霜+晚霜”的套餐组合, 针对眼部肌肤昼夜状况不同, 早晚合力击退干纹、浮肿等问题。

撑大毛孔: 节日的各种晚会过后, 带着浓妆艳抹和疲惫的身躯到家, 很多人对卸妆都是草草了事, 将护肤品往脸上一抹就结束了。殊不知, 被粉底、彩妆封闭了一天的毛孔是最需要呵护的。尤其是卸妆不彻底时, 更有堵塞毛孔的风险。因而, 根据肌肤自身情况, 选对卸妆产品或是专门针对清洁毛孔的产品则显得非常重要。



肌研弹力肌保湿化妆水 170ml/RMB120

肌研弹力肌保湿精华素 30g/RMB150

肌研弹力肌紧致眼膜 2's\*5/RMB80

肌研弹力肌保湿润肤霜 50g/RMB150

肌研弹力肌保湿面膜 18ml\*4/RMB80



奥洛菲早晚眼部精华套餐20g+40g/RMB298

### 精准淡纹

奥洛菲早晚眼部精华套餐 20g+40g/RMB298

早霜 20g 白天, 强力渗透, 告别干纹。柔和啫喱凝露, 持续释放水润能量, 补充日间流失水分; 唤醒并激活眼周代谢循环, 有效消退浮肿, 眼袋与干渴细纹。

晚霜 40g 夜晚, 深层修复, 抚平岁月痕迹。富含胶原蛋白, 马尾草精华, 抗氧化黄金因子(含维A、维E)等滋养成分, 温和舒缓日间眼周疲乏, 抵御肌肤氧化, 深层修复, 输入夜间所需营养, 对抗眼部皱纹和松弛, 重建眼肌饱满弹性。更可做眼膜密集护理。

### 全方位抗老

肌研弹力肌紧致眼膜 2's\*5/RMB80

肌研弹力肌保湿面膜 18ml\*4/RMB80

蕴含维生素A衍生物及胶原蛋白的肌研弹力肌系列, 今冬再推肌研弹力肌保湿面膜和肌研弹力肌紧致眼膜等新品, 全方位提升抗老效果。配合双倍透明质酸, 令维A衍生物更加容易渗透并作用到角质层。令肌肤更加紧致、弹润。

### 毛孔清洁零负担

依爱激净毛孔排浊露 180g/RMB138

采用弱酸性油水两溶配方设计。四叶风扇式循环清洁系统, 充分针对毛孔部位进行排浊去污, 清洁毛孔中残留污垢, 让肌肤深呼吸。富含35%的保湿精华及抗氧化成分, 能迅速溶解顽固彩妆及污垢, 真正实现无油卸妆, 清除黑头粉刺一步到位, 毛孔时刻深呼吸。

依爱激净毛孔排浊露180g/RMB138